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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2024

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
S a n t o s ,  1 4 4 ,  n o  V i r t u a l ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana
Barioni,  Prof.  Dr.  Andre  Luiz  Vizine  Pereira,  Profa.  Dra.  Andrezza  Justino  Gozzo
Andreotti, Prof. Dr. Caio Fernando Fontana, Profa. Dra. Camila Aparecida Machado de
Oliveira,  Prof.  Dr.  Cledson Akio Sakurai,  Prof.  Dr.  Daniel  Araki  Ribeiro,  Prof.  Dr.
Daniel Henrique Bandoni, Sr. Diogo Misoguti, Prof. Dr. Eduardo Dellosso Penteado,
Sr. Eduardo Javarotti Filho, Profa. Dra. Elen Aquino Perpetuo, Sra. Elisangela Marina
dos Santos, Prof. Dr. Fernando Ramos Martins, Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker, Prof.
Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, Profa.
Dra.  Hanna Karen Moreira  Antunes,  Prof.  Dr.  Italo  Braga de Castro,  Profa.  Dra.
Jaquelina Maria Imbrizi, Prof. Dr. Jose Alberto Carvalho dos Santos Claro, Profa. Dra.
Josiane Steluti, Prof. Dr. Leonardo Querobim Yokoyama, Profa. Dra. Liliane Janikian
Paes de Almeida, Profa. Dra. Luciana Le Sueur Maluf, Profa. Dra. Luciana Togni de
Lima e Silva Surjus, Prof. Dr. Luiz Felipe Mendes de Gusmao, Prof. Dr. Magno Jose
Alves, Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra, Sra. Maria Cristina Araujo, Profa. Dra.
Maria de Fatima Ferreira Queiroz, Profa. Dra. Mariana Chaves Aveiro, Prof. Dr. Odair
Aguiar Junior, Profa. Dra. Patricia Leme de Oliveira Borba, Profa. Dra. Paula Christine
Jimenez, Prof. Dr. Rafael Herling Lambertucci, Profa. Dra. Raquel de Paula Carvalho,
Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Prof. Dr. Ricardo Luis Fernandes Guerra, Sra. Solene
Peratelli, Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista, Profa. Dra. Tania Terezinha
de  Oliveira  Scudeller.  Justificou  ausência:  Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros  que  foi
substituído por: Prof. Dr. Italo Braga de Castro. Justificaram ausência e não foram
substituídos:  Prof.  Dr.  Rodrigo  Schveitzer,  Profa.  Dra.  Stella  Maris  Nicolau.  Não
justificaram ausência: Sra. Fernanda Souza da Cunha, Sra. Giovanna Dias Bassalo,
Sra. Sueli de Amorim Chaves de Freitas, Sra. Thays Cristina dos Santos Rodrigues.
Tendo os senhores conselheiros, comparecido em ambiente virtual e sendo constatado
quórum com 42 presentes. Prof. Odair iniciou a reunião cumprimentando a todos.
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ORDEM DO DIA:  1) Desdobramentos da paralisação estudantil  seguida de
assembleia  estudantil  geral  da  categoria:  análise  da  conjuntura  frente  às
reuniões das Comissões de Cursos e Eixos - Prof. Odair disse que esta sessão se dá
no contexto de indicativo de greve de professores e greve dos técnico-administrativos;
paralisação dos estudantes, assembleia da categoria discente concomitantemente às
questões de infraestrutura. Após a introdução do tema, fez uma apresentação aos
conselheiros de um recorte do contexto histórico do Campus desde o 2015 a 2024,
iniciando por  tratar  do fim das complementações orçamentárias  e  a  consequente
redução  dos  contratos  terceirizados;  a  assunção  do  novo  governo  e  o  cenário
pandêmico; que leva as Direções, durante o período de 2019 a 2023, a terem um baixo
potencial de manutenção da infraestrutura das Unidades. Esclareceu que na entrada
do novo governo em 2023, houve o retorno da verba de capital que a gente não
recebia  há  muito  tempo.  Disse  que  entre  2019  a  2023,  realizou  a  mudança  de
unidades, a Unidade Ana Costa migrou para a Rua 15 de novembro e a Unidade
Epitácio Pessoa migrou para a Rua Augusto Severo. Informou que em 2024 a verba de
custeio continua insuficiente e a equipe da Divisão de Infraestrutura de 7 servidores
tem apenas 1 servidor e a Divisão de Serviços de 5 servidores vai para 3 servidores.
Disse  que  aliado  a  tudo  isso  aconteceu  a  crise  climática  com as  chuvas  e  alta
temperatura. Em seguida, discorreu detalhadamente sobre a questão orçamentária da
redução da verba e reajuste dos contratos terceirizados, bem como todas as ações
empreendidas  pela  Direção  Acadêmica  em aquisição  de  mobiliário,  instalação  de
aparelhos de ar-condicionado, adesão de novos contratos de serviços, manutenções
diversas nas Unidades e afins. Após sua exposição, abriu a palavra aos conselheiros
que puderam esclarecer dúvidas e tecer comentários. Após uma intensa discussão,
Prof.  Odair encaminhou que a discussão realizada na sessão de hoje,  26/03/2024,
continuará na próxima reunião do Conselho de Campus em 28/03/2024,  aberta à
comunidade acadêmica. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da
Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por
mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL
DO DIA 25 DE ABRIL DE 2024.
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 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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